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1.  A(-7, 2m - 1) noktasinin eksenlere olan uzakliklar top- 3 Ay 9
lami 14 birimdir. c 2

Buna gére, m’nin alabilecegi degerler carpimi kactir?
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Dik koordinat sisteminde, A(2, 0), B(3, 4) ve C(0, 6) nok-
talar verilmigtir.

Buna gore, A(OABC) ka¢ birimkaredir?
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Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilen ABCD dikdort-
geninin uzun kenan kisa kenarinin 3 katidir.

Buna gore, C noktasinin koordinatlar toplami kagtir?
A) 24 B) 22 C)20 j) 18 E) 16

C(q,q) - ‘8//

4.  Asagidaki dik koordinat diizleminde ABCD bir karedir.
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A (ABCD) = 169 birimkare ve A(5, 0) dir.

Buna gére, orijinden gecen d dogrusunun egimi kac-

tir?
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ABCD bir kare, A(-1, 2) dir.

m(;ﬁﬁ) = 30° ve d dogrusunun denklemi

12x—5y —17 =0dur.

Buna gore, A(ABCD) kag birimkaredir?
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6.  Asagidaki dik koordinat diizleminde y = x dogrusu ve

4

d: 3x + 4y — 36 = 0 dogrusunun grafigi verilmisgtir.
Dogrular B noktasinda kesigmiglerdir.
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FENMAT

Sekilde O merkezli yarim gember verilmistir.
IBC| = |CO|, m(COD) = 40°

e e -
Buna gére, m(BAD) = « kac derecedir?

Siso

A) 40 B) 45

D) 55

Sekildeki O merkezli ceyrek cemberde,
|DC| = |BC| ve AD 1 DC

Buna gore, m(EJ/CEﬁ) = o kac derecedir?

A) 80 ) 90 C) 100

D) 110
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E) 120
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O noktasl [AB] ¢apl gemberin m ;6'dir.
ABC (cgen,

m(DOE) = 40°, m(ACB) = a

Buna gore, a kac derecedir?
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Sekildeki ABCD dikdértgeninde D merkezli geyrek gember
ile [EB] ¢apl yanm ¢ember F noktasinda tegettir.

|AB| =12 cm, |AD|=6¢cm
Buna gbre, |AE| = x kag cm’dir?
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Sekildeki A, B, C noktalari O merkézli cemberin teget deg-
me noktalandir.
[FD] L [AE]
|OB| =4 cm, |BF|=3cm, |DE|=x
Buna gére, x ka¢c cm’dir?
A) 15 B) 18 C) 20 \9(24 E) 25
12.
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[AB] ve [BC] ¢apli yarim gember ,PG Isinina E ve F nokta-

larinda tegettir.

m(ADG) = 30°, |BC| =4 cm

Buna gére, |FE| = x kag cm’dir?

\fh@ B) 8 C) V70 D) 4V5 E)9
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13.

Sekilde OABC bir kare, O ve B noktalari gember yaylarinin
merkezleridir.

Boyali bdlgenin gevre uzunlugu 15t cm'dir.

Buna gére, A(ABCO) kag cm? dir?

FENMAT

15.
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Sekilde [AB] capli OF 2iranin icine4CB] ve

[OB] ¢apli yarim daireler gizilmisti ke

Pembe boélgenin alani 9 cm? ve yesil bolgenin alani
7 cm? olduguna gére, mavi bélgenin alani kag
cm2 dir?
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B) 12 C) 16 D) 18

A) 4 B) 9 C) 16 ) 25 E) 36
Gn=2.2.n.r. 232 r25 P19 =16 Rpyy- ik
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Ptytm=bk — A P+ytMm = 36¢
A(A&CO) - 5 2 = 25¢ 16.
14. Asagida silindir bigiminde bir davul gosterilmistir. °
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Sekilde O merkezli dairenin igine bir kenari 6 cm olan bir
kare yerlestirilmistir.
N m(DOC) = 55°
T A lle = 6D Buna gére, tarali alan kag cm2 dir?
Davulun taban dairelerini ve yan yOzindeki deriyi germek A) 121 - 12 B) 16m — 12 C) 18n - 24
icin ipler kullanilmistir. W 20 — 18 E) 247 — 16
ipler baglanirken (ist tabana esit araliklarla dokuz delik agi-
liyor. Alt tabana ise rastgele dokuz delik aciliyor ve ipler de-
liklerden gegirilip baglaniyor.
T.a.z= . (60Z)% 100 _ 66

Taban dairelerin yaricapi 12 birim ve
2+ |AB| =3+ |DC|
olduguna gore, |AB] yayimin uzunlugu kag birimdir?
A)m B) 2n C) 3n ﬁl 4m E) 5n
—
AR = 2.4.12. 82 _ 0
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Sekilde tabanlar daire
dilimi olan dik prizma

verilmistir.

10
[AD| = 10 birim
|AB| = 6 birim

~.| m(DEF) =100°

Buna gére, prizmanin hacmi kag¢ birimkiiptir?

A) 72w B) 967 ) 1007 D) 120% E) 144n
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Sekilde Gst Gste konulmus silindirlerden altta olanin taban
yarigap! 6 cm, yiiksekligi 10 cm’dir. Ustte olanin ise yiik-
sekligi 4 cm'dir.
Cismin yiizey alani 200t cm? olduguna gére, Ustteki
silindirin yaricap! ka¢g cm’dir?
1 2 3
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FENMAT
19.
[TB| = 10 birim
[TO| = 8 birim
O noktasi koninin taban merkezi olduguna gére, koni-
nin taban alaninin, yanal alanina orani kagtir?
5 4 3 3 2
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Sekildeki tabanlari cakisik dik koninin yaricapi dik silindirin
yarigapinin 3 katidir.

Buna gére, koninin hacminin silindirin hacmine orani

kagtir?

A) % B) 3 C) % \{) % E)5
A. (30N AW
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21. 23.
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Sekil | Sekil | Sekilde gosterilen koninin yliksekligi kiirenin ¢ap uzunlugu-
na esittir. Krenin hacmi, koninin hacminin 2 katidir.
Sekil I'deki daire dilimi seklindeki kumasin alani 157 birim- } o o
karedir. Kumas kivrilarak Sekil II'deki gibi bir koni yapiliyor. Buna gore, kiirenin yiizey alani koninin taban alaninin
kac katidir?
Olusan koninin taban yaricapi 3 birim olduguna gére, € 5 10
[AB] boyunca takilacak bir fermuarin boyu en az kag A) 2 B) — C)3 D) — \?(4
birim olur? 2 3
A) 2 B) 3 C) 4 V{)S E)6 VKG": =~ 2 Nyon' A.-_ .. f(.lt.l"."
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22. Taban yarigapi r, yiksekligi h olan bir dik silindirin hacmi,
“Vgiingir = &r2h” formalt ile bulunur. §\/
Taban yaricap r, yliksekligi h olan bir dik koninin hacmi,
2
Vo = Lsh formuld ile bulunur. 2V
d'te r
(I A r [ B
i : dolu l,
: . Sekilde verilen dik silindirin icindeki yarim kire ve koninin
" AW hacimleri esittir. Silindirin yiksekligi 12 cm’dir.*
;: 3‘1 Buna goére, koninin yiksekligi kag cm’dir?
A5 B) 6 C)7 J} 8 E)9
ZEMIN
Sekil 1 Sekil 2 7

A 3 | [
Sekil 1'deki yansi su dolu cisim, bir tabanlan ¢akisik dik si- - Iz = ﬁo . “2-'-) b
lindir ve dik koniden olusmaktadir. Silindir ve koninin yik- )7 ﬂ \)’
sekligi h birimdir. Sekil 2'de silindir ve koninin tabanlan ze-

mine paraleldir. = 2-C o ].,/ 19 -¢- 9/
Buna gére, bu cisim $ekil 2'deki konuma getirildiginde 2
silindirin iginde bulunan su hangi oranda azalir?
A) . B) o % 1. D) d E) 1 25. Hacmi, sayica ylzey alaninin 2 kati olan bir kiirenin ya-
6 4 3 2 rigap uzunlugu kag birimdir?
A)3 B) 4 C)5 M 6 E)9
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